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BÀI TẬP TRẮC NGHIỆM ĐỊA LÍ 8 BÀI 2:
KHÍ HẬU CHÂU Á
Câu 1: Hãy cho biết ở châu Á đới khí hậu nào có sự phân hóa thành nhiều kiểu khí hậu khác nhau?
A. Đới khí hậu cận nhiệt.	B. Đới khí hậu nhiệt đới.
C. Đới khí hậu Xích đạo.	D. Tất cả đều sai.
Câu 2: Khí hậu châu Á phổ biến là các kiểu khí hậu nào?
A. Các kiểu khí hậu gió mùa và các kiểu khí hậu lục địa.
B. Các kiểu khí hậu gió mùa và các kiểu khí hậu cận nhiệt địa trung hải.
C. Các kiểu khí hậu hải dương và các kiểu khí hậu lục địa.
D. Các kiểu khí hậu gió mùa và các kiểu khí hải dương.
Câu 3: Châu Á có nhiều đới khí hậu khác nhau, trong mỗi đới lại có sự phân thành các kiểu khí hậu do
A. Do lãnh thổ trải dài từ vùng cực bắc đến vùng Xích đạo
B. Do lãnh thổ rất rộng.
C. Do ảnh hưởng của các dãy núi.
D. Tất cả các ý trên.
Câu 4: Khí hậu gió mùa cận nhiệt đới và ôn đới phân bố ở
A. Tây Á	B. Đông Á	C. Nam Á	D. Tất cả đều đúng
Câu 5: Kiểu khí hậu lục địa phân bố ở đâu của châu Á
A. Bắc Á, Trung Á.	B. Đông Á, Đông Nam Á và Nam Á.
C. Tây Nam Á, Trung Á.	D. Đông Á, Đông Nam Á và Trung Á.
Câu 6: Sự phân hóa thành nhiều kiểu khí hậu là do
A. Lãnh thổ rộng.	B. Địa hình núi cao.	C. Ảnh hưởng biển.	D. Tất cả đều đúng.
Câu 7: Châu Á có nhiều đới khí hậu khác nhau, trong mỗi đới lại có sự phân thành các kiểu khí hậu do
A. Do lãnh thổ trải dài từ vùng cực bắc đến vùng Xích đạo
B. Do lãnh thổ rất rộng.
C. Do ảnh hưởng của các dãy núi.
D. Tất cả các ý trên.
Câu 8: Dựa vào biểu đồ nhiệt độ và lượng mưa của 3 địa điểm (SGK trang 9), cho biết địa điểm nào thuộc kiểu khí hậu nhiệt đới gió mùa?
A. U-lan Ba-to.	B. E Ri-at.	C. Y-an-gun.	D. Tất cả đều sai.
Câu 9: Dựa vào hình 2.1, cho biết đới khí hậu từ chí tuyến Bắc đến 40oB
A. Đới khí hậu ôn đới.	B. Đới khí hậu cận nhiệt.
C. Đới khí hậu nhiệt đới.	D. Đới khí hậu Xích đạo.
Câu 10: Khí hậu gió mùa châu Á không có kiểu
A. Khí hậu gió mùa nhiệt đới.	B. Khí hậu gió mùa cận nhiệt
C. Khí hậu ôn đới gió mùa.	D. Khí hậu cận cực gió mùa.
Câu 11: Việt Nam nằm trong đới khí hậu nào?
A. Ôn đới	B. Cận nhiệt đới	C. Nhiệt đới	D. Xích đạo
Câu 12: Châu Á có bao nhiêu đới khí hậu?
A. 4	B. 5	C. 6	D. 7
Câu 13: Kiểu khí hậu lục địa ở châu Á bao gồm các kiểu
A. khí hậu nhiệt đới lục địa.	B. khí hậu cận nhiệt lục địa.
C. khí hậu ôn đới lục địa	D. Cả 3 kiểu khí hậu trên.
Câu 14: Tại sao khí hậu châu Á lại chia thành nhiều đới?
A. Do lãnh thổ trải dài từ vùng cực bắc đến vùng Xích đạo.
B. Do Lãnh thổ trải dài theo chiều kinh tuyến
C. Do ảnh hưởng của các dãy núi.
D. Do châu Á giáp với nhiều đại dương lớn.
Câu 15: Dựa vào hình 2.1, cho biết đới khí hậu nào không phân thành các kiểu khí hậu?
A. Đới khí hậu Xích đạo.	B. Đới khí Cực.
C. Tất cả đều đúng.	D. Tất cả đều sai.
Câu 16: Nam Á và Đông Nam Á nằm trong đới có khí hậu
A. Gió mùa nhiệt đới.	B. Gió mùa cận nhiệt và ôn đới.
C. Cận nhiệt Địa Trung Hải.	D. Tất cả đều sai.
Câu 17: Nhận xét nào chưa đúng về khí hậu châu Á?
A. Khí hậu châu Á phân hóa thành nhiều đới khác nhau
B. Các đới khí hậu châu Á phân thành nhiều kiểu khí hậu khác nhau
C. Khí hậu châu Á phổ biến là các kiểu khí hậu gió mùa và các kiểu khí hậu lục địa.
D. Khí hậu châu Á phổ biến là đới khí hậu cực và cận cực.
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